

定確會常中日四月二案定致大動異事人政黨波這高聲呼文主黃部政內

林清江可能接教育部
吳京傳接國科會主委
詹火生傳接勞委會主委
葉金鳳轉任黨副秘書長

【記者陳鳳雲、游公秉、游其昌、
廖敏如／台北報導】春節迎新，行政院內閣屢屢年後也要「局部迎新」，目前已進入最後關鍵時刻。據了解，經過行政院長萬長和國民黨秘書長孝嚴新年拜敘，這一波內閣改組及黨人事異動已大致定案。

據了解，目前較有可能的安排，是內政部長葉金鳳與新聞局長李大維都將轉任國民黨副秘書長，李大維也有可能出任外交部次長。內政部長遺缺以立委黃主文呼聲最高，新聞局長已確定由外交部次長程建一接任；教育部長吳京傳將轉任國科會主委，而由考試院考試委員林清江接掌教育部。另據悉，身兼N.I.I小組召集人的行政院政務委員楊世誠，也被傳是國科會主委人選之一。

另據指出，高層也將考量官方和民間過去幾次的民意調查各部會首長聲望和施政滿意度情形，作為內閣人事調整的參考。據悉，環保署長可能異動，但因環保署長一職一向最是「吃力不討好」，任何政策稍有堅持，都可能引起工商界或環保團體強力反彈，而現任環保署長鄭勤進不論在專業者或環保人士間都有支持，因此也可能留任。

可能的內閣異動名單，還包括勞委會主委職，可能由政務委員詹水生接任；國科會主委的空缺，行政院充分尊重副委員長劉兆玄的意見，因此現任副委員長蔡清彦也不可能。

另據指出，此次內閣局部改組，高層原有意調整財經首長結構，但徵得業者異動，因此暫時作罷。據行政院高層指出，這一波內閣人事與國民黨政人事異動，將在

開年後首次中常會討論定案，也就

是二月四日確定。行政院高層指出，如果有人對人事作業不及，不排除要在二月十一日中常會再進行，但只

要作業順利，應會在二月四日確定，二月五日進行人事交接，並立即舉行行政組後的院會。

據指出，萬長和章孝嚴早在年前即已約定，藉新春假期在嘉義苗栗兩地打球，並對內閣與相關黨政人事意見交換，並將在今、明兩天進行最後人事意見傳遞兼商討，並將向李總統、連副總統報告，並定人事異動方向。為了這次人事異動，章孝嚴原定的出訪行程，也刻意延後到二月四

日才啟程。

在國民黨政人事布局上，除兩位副秘書長將補足外，另外陸工會主任席由中央社副總編輯張榮恭接任，青工會也將異動。省黨部主委將和地方黨部主委一事更晉一併作進一步安排。政務委員缺亦將補齊。

萬長昨天與章孝嚴相約到苗栗

打籃球，並對內閣與相關黨政人

人事意見交換，並將在今、明兩

天進行最後人事意見傳遞兼商討，

並將向李總統、連副總統報告，並定

人事異動方向。為了這次人事異

動，章孝嚴原定的出訪行程，也刻意

延後到二月四日才啟程。

前，最可能的是回成大教書。

自美國回國後就讀過，他是做事、不

是做官的人，他尊重院長人事上

的安排。吳京說，由於教育部一年

半來推動的計畫目標是改革，他

即使卸任也無愧於心，但希望教育

改革持續做下去，不因人事變遷而

停頓。至於卸任後，吳京表示，目

前，最可能的是回成大教書。

詹金鳳轉任黨副秘書長

葉金鳳轉任黨副秘書長

詹火生傳接勞委會主委

詹火生傳接勞委會主委